



UMAG TROPHY 2025

TEKMOVALNI PRAVILNIK

1. UVODNE ODLOČBE

Organizator turnirjev je Agencija za športni turizem B4 d.o.o.

Uradni partnerji organizatorja so: Turistična zveza mesta Umag in Plava Laguna.

Zasebna družba B4 d.o.o. ni vključena v strukturo FIFA, UEFA ali NZS.

Tekme na turnirju se igrajo po mednarodnih nogometnih pravilih FIFA (IFAB pravila nogometne igre) in so prilagojena okoliščinam in starosti udeležencev.

Pravila, ki določajo obliko tekmovanja (sestava skupin, določitev igrišč...), so v izključni domeni organizatorja.

Izvedba turnirja poteka v skladu s pozitivno zakonodajo Republike Hrvaške.

Splošne informacije o turnirju so dostopne na spletni strani www.b4.si/umagtrophy.

2. SPLOŠNE ODLOČBE

Vse ekipe in igralci na turnirju nastopajo na lastno odgovornost.

Organizator ne odgovarja za garderobo in/ali za osebno lastnino udeležencev turnirja.

Udeleženci soglašajo, da organizator fotografira in snema prireditve za lastne potrebe.

3. PRIZORIŠČA

Tekme bodo odigrane na igriščih športnega parka v Umagu, in sicer:

- Nogometna igrišča Stella Maris
- Igrišče nasproti Hotela Garden Istra
- Nogometno igrišče v Bašaniji

Tekme bodo odigrane na naravni in/ali umetni travi, po v naprej določenem razporedu.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe igrišča za posamezno tekmo brez obrazložitve.

4. PRAVICA NASTOPA

Pravico nastopanja imajo le igralci in igralkе ustrezne starosti. IZJEMA: v posamezni kategoriji lahko nastopajo tudi največ leto dni starejše deklice, vendar je lahko v igri hkrati le ena starejša deklica.

Igralec lahko nastopa v več kategorijah, če zadostuje vsem pravilom in pogojem organizatorja.

Igralec lahko znotraj kategorije nastopa izključno za eno ekipo od začetka do konca turnirja.



Kategorija	U8	U9	U10	U11	U12	U13	U14
Rojeni v določenem letu ali kasneje	2017	2016	2015	2014	2013	2012	2011

Pred pričetkom turnirja mora vodja ekipe organizatorju dostaviti prijavnico za ekipo z imeni in priimki igralcev, rojstnim datumom in številko igralnega dresa.

Številka igralnega dresa posameznega igralca mora ostati ves čas turnirja enaka!

Igralce organizator identificira na podlagi osebnega dokumenta s sliko ali športno izkaznico.

Organizator lahko opravi identifikacijo igralcev v katerikoli fazi tekmovanja.

5. ŠTEVILO IGRALCEV

Klub lahko prijavi največ tri ekipe znotraj iste kategorije, v kolikor izpolnjuje vse pogoje in to odobri organizator.

Vsaka ekipa lahko prijavi neomejeno število igralcev.

Organizator lahko določi minimalno število prijavljenih igralcev.

Kategorija	U8	U9	U10	U11	U12	U13	U14
Število igralcev v igri (z vratarjem)	5+1	5+1	6+1	6+1	8+1	10+1	10+1
Minimalno število prijavljenih igralcev	10	10	12	12	14	16	16

6. PRILAGOJENA PRAVILA NOGOMETNE IGRE

A. Udarec od vrat (gol-avt)

V kategorijah U8 do U12 se udarec od vrat izvaja z nogo, s poljubno izbranega mesta znotraj kazenskega prostora.

Pri izvajanju žoga ne sme preleteti sredine igrišča brez predhodnega dotika najmanj enega igralca ali dotika tal na svoji polovici.

Kršitev tega pravila se kaznuje z izvedbo indirektnega prostega udarca na točki, kjer je žoga preletela sredinsko črto.

B. Met vratarja z roko

Vratar, ki je žogo prijel v roke skladno s pravili nogometne igre in jo spustil iz rok, je igro aktiviral in žoge ne sme ponovno prijete v roke.

V kategorijah U8 do U12 lahko vratar žogo, ki jo je prijel v roke skladno s pravili nogometne igre, v igro vrže tudi z roko. Pri tem žoga ne sme preleteti sredine igrišča brez predhodnega dotika najmanj enega igralca ali dotika tal na svoji polovici.

Kršitev tega pravila se kaznuje z izvedbo indirektnega prostega udarca na točki, kjer je žoga preletela sredinsko črto.

C. Vmetavanje iz avta



V kategorijah U8 in U9 se vmetavanje iz avta izvaja z ного. Gol, dosežen direktno iz avta ni veljaven, če žoga na svoji poti ni dotaknila najmanj enega igralca.

D. Nedovoljeni položaj (Off-side)

V kategorijah U8 do U12 se pravilo nedovoljenega položaja ne upošteva.

E. Menjava igralne polovice

Tekme v kategorijah U8 do U12 se igrajo brez menjave igralne polovice. Izjemoma, v kolikor zaradi vremenskih ali ostalih objektivnih dejavnikov igrišče ni enakovredno za oba nasprotnika, lahko sodnik po lastni presoji ob polovici igralnega časa ekipama odredi zamenjavo igralne polovice.

F. Menjava igralcev

Število menjav igralcev ni omejeno. Isti igralec lahko vstopi v igro večkrat.

V kategorijah U8 do U12 so menjave leteče, brez najave in odobritve sodnika.

V kategorijah U13 in U14 se menjava izvede ob prekinitvi igre in jo mora odobriti sodnik.

G. Oprema

I. Varnost

Igralec ne sme uporabljati opreme ali nositi česarkoli, kar je nevarno zanj ali drugega igralca (vključno s kakršnimkoli nakitom).

II. Obvezna oprema

Obvezna oprema igralca je sestavljena iz naslednjih ločenih elementov:

- Majica z rokavi (dres).
- Hlačke
- Dokolenke
- Ščitniki
- Obutev, primerna za igrišče (naravna/umetna trava)

Vsak dres mora imeti na hrbtu vidno in prepoznavno številko

Kovinski čepi za nogometne čevlje so prepovedani!

III. Barve:

Barve dresov med tekmo se morajo jasno razlikovati. V primeru, da imata ekipi preveč podobne barve, mora ekipa, ki je navedena kot "gostujoča" obleči »markirne majice«.

Vsak vratar nosi barve, ki ga jasno razlikujejo od drugih igralcev

Vratarji lahko uporabljajo spodnji del trenirke kot del njihove osnovne obvezne opreme.

H. Igralne specifikacije



Kategorija	U8	U9	U10	U11	U12	U13	U14
Minimalni igralni čas* (min)	15	15	20	20	25	2 x 20	2 x 20
Velikost igrišča (m)	50 x 30	50 x 30	64 x 40	64 x 40	64 x 50	104 x 64	104 x 64
Velikost golov (m)	3 x 2	5 x 2	5 x 2	5 x 2	5 x 2	7,32 x 2,44	7,32 x 2,44
Kazenska točka (m)	7	7	7	7	9	11	11
Nasprotnik od žoge (m)	5	5	5	5	7	9,15	9,15
Velikost žoge	4	4	4	4	5	5	5
Število sodnikov	1	1	1	1	1	3	3

* Organizator si pridržuje pravico do spremembe dolžine igralnega časa, odvisno od števila prijavljenih ekip. Dokončno odločitev organizator sporoči na tehničnem sestanku.

7. TURNIRSKI SISTEM

Glede na število prijavljenih ekip ima turnir 4 ali 8 skupin, z največ 8 ekipami v skupini.

Turnir je razdeljen na skupinski del in na tekme za razvrstitev. Skupinski del se odvija v petek in soboto (U13 in U14 tudi četrtek), v tej fazi tekmovanja igra vsak z vsakim v skupini.

Po končanem skupinskem delu igrajo ekipe tekme za končno razvrstitev.

Prvouvrščeni ekipe iz vsake skupine napredujeta v ZLATO skupino (1/4 oz. 1/8 finale).

Nižje uvrščene ekipe nadaljujejo v SREBRNI / BRONASTI / FAIR skupini in odigrajo eno oz. dve tekmi za končno razvrstitev.

Nasprotnike se določi s križno pozicijo sosednjih skupin (A1:B2, C3:D4 itd.); v naslednjem krogu pa križno z naslednjimi nasprotniki (I1:I3, I2:I4 itd.).

Urniki, rezultati ter vse dodatne informacije so v realnem času objavljeni na aplikaciji app.umagtrophy.com.

8. TOČKOVANJE

A. Skupinski del

Zmagovalec tekme prejme tri (3) točke, v primeru neodločenega rezultata prejme vsaka ekipa po eno (1) točko.

V primeru enakega števila točk dveh ali več ekip v skupini po končanem skupinskem delu, o vrstnem redu odloča:

1. skupna razlika v zadetkih,
2. rezultat medsebojne tekme,
3. večje število doseženih zadetkov,
4. žreb (se izvede takoj po končanem skupinskem delu, z metom kovanca glavnega sodnika in objavo videoposnetka na spletni strani).

B. Tekme za razvrstitev

V primeru neodločenega rezultata na tekmah za razvrstitev, se izvedejo udarci s kazenske točke.

Ekipe izmenično izvedeta vsaka po tri udarce.

Če je po treh udarcih rezultat neodločen, ekipe nadaljujeta izmenično izvajanje do končne odločitve.



Število izvajalcev kazenskih strelov mora biti za obe ekipi enako, upošteva se število igralcev ekipe z manj prijavljenimi igralci.

Ekipa mora uporabiti za vsak udarec različnega igralca.

Če je tudi po izvedbi udarcev vseh igralcev rezultat neodločen, z izvajanjem strelav lahko nadaljuje vedno isti igralec, do končne odločitve.

Za razvrstitev v FAIR skupini se udarcev s kazenske točke ne izvaja, ekipi si delita isto uvrstitev.

9. DISCIPLINSKI DEL

A. Registracija tekme

Tekma se šteje za registrirano, ko je rezultat vnesen v aplikacijo app.umagtrophy.com.

Z izidom 3:0 se tekma registrira v korist ekipe, ki je nasprotnik ekipe:

- ki neopravičeno zamudi ali ne pride na tekmo,
- ki povzroči prekinitev tekme, če do prekinitve ni dosegla ugodnejšega rezultata,
- ki krši pravila iz 4., 5., 9b ali 9c člena pravilnika, če ni dosegla ugodnejšega rezultata.

B. Disciplinske sankcije igralci

Zaradi grobega prekrška ali nešportnega obnašanja se igralec lahko kaznuje z rumenim kartonom (javni opomin) in/ali rdečim kartonom (izključitev iz igre).

Rumeni kartoni s posameznih tekem se ne prenašajo v naslednje tekme.

Igralec, ki na tekmi prejme drugi rumeni karton, avtomatično prejme rdeči karton (izključitev).

Ekipa, katere igralec je prejel rdeči karton, tekmo dokonča z igralcem manj.

Če igralci ekipe prejmejo drugi rdeči karton na isti tekmi, se tekma prekine in rezultat tekme registrira z 0:3 za nasprotno ekipo.

Igralec, ki je na tekmi prejel rdeči karton neposredno, oziroma rdeči karton kot posledico drugega rumenega, ima na prvi naslednji tekmi turnirja prepoved igranja.

Izključenemu igralcu vodja tekmovanja oz. disciplinska komisija na podlagi izjave sodnika lahko izreče tudi višjo kazen (prepoved igranja na več tekmah oziroma izključitev s turnirja).

Pritožba na izrečeno kazen ni možna.

C. Disciplinske sankcije trenerji

Z rumenim oz. rdečim kartonom se zaradi nešportnega obnašanja lahko kaznuje tudi trener in/ali drugi član tehničnega dela ekipe.

Trener, oz. drugi član tehničnega dela ekipe, ki na tekmi prejme drugi rumeni karton, avtomatično prejme rdeči karton (izključitev).

Trener, oz. drugi član tehničnega dela ekipe, ki je na tekmi prejel rdeči karton neposredno, oziroma rdeči karton kot posledico drugega rumenega, ima na prvi naslednji tekmi turnirja prepoved vodenja tekme.



Izključenemu trenerju oziroma članu tehničnega dela ekipe vodja tekmovanja oz. disciplinska komisija na podlagi izjave sodnika lahko izreče tudi višjo kazen (prepoved vodenja na več tekmah oziroma izključitev s turnirja).

Pritožba na izrečeno kazen ni možna.

D. Pritožbeni postopek

Morebitne pritožbe rešuje disciplinska komisija, ki jo imenuje organizator oziroma po pooblastilu organizatorja vodja tekmovanja.

Pritožbo zoper odigrano tekmo disciplinski komisiji lahko poda izključno vodja ekipe, v pisni obliki na elektronski naslov info@b4.si.

Pritožba je dovoljena izključno za

- materialno kršitev pravil nogometne igre ali
- napako vpisa rezultata oziroma razvrstitve

Pritožbo mora vodja ekipe disciplinski komisiji predložiti najkasneje 30 minut po končani tekmi. Kasnejše pritožbe in/ali pritožbe s strani drugih oseb (starši, spremljevalci itd.) se zavrže.

Disciplinska komisija oz. vodja tekmovanja zadevo obravnava v najkrajšem možnem času in sprejme dokončen in hkrati obvezujoč sklep.

10. SPREMLJAJOČI PROGRAM IN NAGRADE

Pred pričetkom in po koncu turnirja organizator organizira otvoritveno oz. sklepno slovesnost s podelitvijo priznanj na katero so vabljeni vsi udeleženci. Organizator vsem ekipam, ki se udeležijo zaključne podelitve, zagotavlja naslednje: spominsko medaljo za vsakega igralca in člana tehničnega osebja, pokal za štiri prvouvrščene ekipe v vsaki kategoriji, veliki prehodni pokal za zmagovalce kategorij, ki ga ekipe prejmejo začasno in na katerega se trajno vgravira ime kluba ter fair play priznanje za ekipo (ali posameznika), ki se še posebej izkaže s športnim pristopom.